



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Депутатська фракція Політичної партії "Об'єднання "САМОПОМІЧ"

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-26-34, тел./факс: 255-24-64

№ 04-04/05-143 (153803)

" 03 " 07 2017 р.

✓ Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.

Голові постійно діючої комісії з
проведення конкурсного відбору
керівників суб'єктів
господарювання державного
сектору економіки, що належать до
сфери управління Міністерства
економічного розвитку і торгівлі
України
Нефьодову М.Є.

Шановний Володимире Борисовичу!

Шановний Максиме Євгеновичу!

Принагідно висловлюю Вам свою повагу та звертаюся у зв'язку з проведенням конкурсу на вакантну посаду Генерального директора Державної організації «Українське агентство з авторських та суміжних прав» (далі – ДО УААСП) (26.06.2017 р.- 18.07.2017 р.).

Відповідно до п. 4 Порядку проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, затвердженого постановою КМУ від 03.09.2008 року № 777 Комісія з конкурсного відбору оприлюднює на офіційному сайті суб'єкта управління оголошення про проведення конкурсного відбору на посаду керівника підприємства, яка стала вакантною. Відповідно до п. 9 Порядку в оголошенні зазначаються такі відомості щодо підприємства, в тому числі інформація, що стосується фінансово-економічного стану підприємства, - відомості про баланс (форма №1), звіт про фінансові результати (форма №2), звіт про рух коштів (форма №3), звіт про власний капітал (форма №4), примітки до річної фінансової звітності (форма №5).

На офіційному сайті Міністерства зазначено, що інформація, що стосується фінансово-економічного підприємств, знаходиться в рубриці

“Реформа держпідприємств”, розділі “Фінансова звітність підприємств”, підрозділі “Архів”, вкладка “Показати всі”. Однак станом на 30 червня 2017 року інформація, яка стосується фінансової звітності ДО УААСП за даним посиланням відсутня.

Як зазначається заявниками, у 2016 р. була затверджена концепція реформування системи інтелектуальної власності України, а в січні 2017 р. розпочалася безпосередня робота над Проектом Закону про колективне управління під егідою Всесвітньої організації інтелектуальної власності.

У березня 2017 р. представниками Міністерства економічного розвитку і торгівлі (Міністерство) України, ДО УААСП, зацікавлених українських правовласників та міжнародних неурядових організацій відповідних організацій колективного управління правовласників: CISAC, IFPI, SCAPR, ISMP і IFRRO було підготовлено Проект Закону, що реформував структуру ДО УААСП та систему інтелектуальної власності.

Проте, з незрозумілих причин Міністерство припинило трансформацію ДО УААСП та реформування системи інтелектуальної власності, з приводу чого своє занепокоєння висловили представники ЄС.

Відповідно до звіту про діяльність ДО УААСП (в.о. керівника Костюк Д.Д.) за 2016 рік зібрала та виплатила рекордну суму роялті за весь час своєї діяльності. Вперше в історії незалежної України ДО УААСП досягла мети щодо захисту авторських прав на пісенному конкурсі «Євробачення-2017» та уклала ліцензійний договір на використання об'єктів авторських прав із організаторами цього конкурсу. Такі досягнення не залишились непомітними для іноземних авторсько-правових організацій, в тому числі і CISAC, який відзначив Україну та схвалив діяльність керівника ДО УААСП Костюка Д.Д. на Генеральній Асамблеї у м. Лісабон та відзначивши ці позитивні зрушення на Раді директорів CISAC.

Таким чином, спостерігається позитивна тенденція діяльності ДО УААСП і трудовий колектив занепокоєний, що з непрозорим проведенням конкурсу, який би мав відбуватися зовсім за іншою процедурою з впровадженням реформи системи інтелектуальної власності, ці тенденції припиняться. Оскільки, як підтверджує Спеціальний звіт 301 (2017 р.) ряд інших організацій колективного управління в Україні провадять шахрайську діяльність.

З метою зупинити оголошений конкурс у розпал реформування до Першого віце-прем'єр-міністра зверталася Авторська рада УААСП, проте, це звернення було проігнороване.

Як повідомляється, з пропозиціями щодо кандидатури на посаду Генерального директора ДО УААСП до Голови конкурсної комісії звернувся трудовий колектив ДО УААСП.

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 16, 17 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу не допустити проведення конкурсу

на заміщення вакантної посади Генерального директора Державної організації «Українське агентство з авторських та суміжних прав» з порушенням норм чинного законодавства, сприяти прозорому проведенню зазначеного конкурсу із залученням представників громадськості, врахуванням пропозицій Авторської ради УААСП та трудового колективу, завершити реформу в сфері інтелектуальної власності, провести трансформацію ДО УААСП у громадську організацію, підконтрольну авторам, і, нарешті, нанести Україну на світову карту авторського права.

З повагою
Заступник голови фракції



О.В. Лаврик